

В Отделе МВД России по Шатковскому району сотрудники миграционного пункта провели акцию « Госуслуги – это просто», с целью популяризации государственных услуг в электронном виде, по линии МВД России.

В рамках акции граждане обращались в Отдел районной полиции, где смогли зарегистрироваться на Едином портале госуслуг, а также подать заявление в электронном виде на получение необходимых государственных услуг по линии МВД России. Специалисты миграционного пункта проводили индивидуальное консультирование граждан, участие в акции, рассказали им о преимуществах получения госуслуг в электронном виде, проинформировали о

видах госуслуг по линии миграции, оказываемых в

Отделе районной полиции, сообщили о 30 % скидке при подаче заявления

на необходимые государственные услуги через Единый портал государственных услуг.

В этот день с Порталом государственных услуг наглядно познакомились 6 жителей, 2 из них подали заявление в электронном виде на получение госуслуги по линии миграции. В завершении встречи всем участникам мероприятия были вручены буклеты и листовки согласно тематике встречи.